

## 高雄市立光華國民中學 112 學年度第 1 學期

## 班級家長會會議記錄彙整

1120918 學務處製

編號	班級	家長提出的問題	承辦處室	回應內容
1	103	請問是否可以建議學校後門關閉的時間可以和前門一樣是早上 07:30，目前大約是 07:25 就關閉了，造成孩子還要繞一大圈	學務處	學校後方的門是給午餐供應廠商送貨進出使用，不適合學生上放學。學生上放學應由育樂路通學步道或大門口進出。
2	107	廁所外包打掃乾淨，避免同學因廁所不乾淨而憋尿造成身體出狀況。	總務處 學務處	學務處：已請總務處協助估的執行方式、招標與否以及經費預算等問題，並與家長會討論後，若可行，建議普查所有家長與學生的意願後再行評估。 目前廁所打掃班級很用心打掃，以維護廁所舒適衛生環境。  總務處：經協請廠商依據本校廁所間數及採行最適服務方式評估，委外經費 1 學期至少需 25 萬元以上，依法需公開招標。 經費部分因各校均無相關預算支援，均以使用者付費或靠募款方式籌措。
3	107	外掃區蚊蟲多，外掃區打掃都被蚊子叮咬，已經跟衛生組報備並提供防蚊液，但家長擔心長期噴防蚊液堆健康有影響，請校方加強消毒除草事宜。	總務處	總務處與衛生組都有定期合作巡檢消毒病媒孳生源，校園草皮均已排定時間修剪與定期維護。
4	108	請學校能在辦公室購置新冰箱讓學生家政材料能暫時冰置。(目前 4 樓忠孝冰箱已壞無法使用)	總務處	今年已爭取到家長會支持，將逐年汰換辦公室老舊冰箱(忠孝樓 4 樓導師室冰箱已預定 10 月更換)。
5	201	今年露營時間為何?可否成行?	學務處	112 學年度童軍露營活動目前暫定規劃於 113 年 4 月 17-19 三天辦理。
6	202	投影機顯示字體不夠清晰，希望學校能更新電腦、投影機等設課教學用設備。	教務處 總務處	1.先行評估是否更換零件，進行維修。 2.113 年已編列預算購買汰換，未來將逐年編列預算，以更新班級教學設備。
7	202	午休時間走廊常有學生走動、聲音干擾，希望學校加強管理。	學務處	學務處會多加要求、宣導、管理與巡視。
8	202	想了解校外志工該如何提出申請，實數如何認證。	學務處	學生欲至校外參與志工服務方式如下： 1.需經家長同意，方得向生教組領取同意書提出申請。 2.校外志工服務學習證明由服務機構、法人或經政府立案未解散人民團體核與證明及時數。 3.服務結束後，持同意書及服務證明交至生教組進行時數登錄。

編號	班級	家長提出的問題	承辦處室	回應內容
9	202	想了解學校未來對於會考、升學有甚麼配套措施。	教務處	1.開設暑輔、寒輔課程，協助學生進行課程複習。 2.辦理模擬考，協助學生檢核學習弱點，加強複習。 3.辦理晚自習活動，培養學生自主學習的能力及養成讀書習慣。 4.辦理會考學生講座，了解會考趨勢及準備方向。 5.提供多元管道協助學生取得多元比序積分。
10	203	建議廁所維護方式，參酌其他學校作法，改採委外方式。	總務處 學務處	學務處：已請總務處協助估的執行方式、招標與否以及經費預算等問題，並與家長會討論後，若可行，建議普查所有家長與學生的意願後再行評估。  總務處：經協請廠商依據本校廁所間數及採行最適服務方式評估，委外經費1學期至少需25萬元以上，依法需公開招標。經費部分因各校均無相關預算支援，均以使用者付費或靠募款方式籌措。
11	204	廁所可以討論是否外包。	總務處 學務處	學務處：已請總務處協助估的執行方式、招標與否以及經費預算等問題，並與家長會討論後，若可行，建議普查所有家長與學生的意願後再行評估。  總務處：經協請廠商依據本校廁所間數及採行最適服務方式評估，委外經費1學期至少需25萬元以上，依法需公開招標。經費部分因各校均無相關預算支援，均以使用者付費或靠募款方式籌措。
12	204	早上上學時間 7:00-7:30，7:30登記遲到，可否延後10-15分鐘。	學務處	學校生活作息已常態運作多年，若要更動作息時間，需再彙集多方考量與建議，整合研議。
13	205	廁所可以討論外包，由於家長人數較少，嗣後班親會再行討論。	總務處 學務處	學務處：已請總務處協助估的執行方式、招標與否以及經費預算等問題，並與家長會討論後，若可行，建議普查所有家長與學生的意願後再行評估。  總務處：經協請廠商依據本校廁所間數及採行最適服務方式評估，委外經費1學期至少需25萬元以上，依法需公開招標。經費部分因各校均無相關預算支援，均以使用者付費或靠募款方式籌措。
14	301	雖然家長因雨勢大而未到校，但仍提到走廊積水情形，在短時間大雨勢下，樓提及延伸走廊都會積有鞋高的水位，造成上學時鞋濕不舒服，雖可吹乾(導師提供吹風機)但如何解決「積水問題」才好？	總務處	針對走廊會積水地方已列案分批申請經費處理(例如和平樓與仁愛樓連接處走廊)。
15	309	家長反應孩子上技藝班他校同學上課時間較長是否影響遴選選手資格，因自己離開高職時，他校學生仍在學習	輔導室	各校因與合作職校的距離有遠近的差距，雖於職校學習的時間長短不一，但其教授的內容及遴選為技職競賽選手的資格皆一致、不受影響，請家長放心！